
KÄYTTÖOHJE - BLIMO X-600 PREMIUM



1 Turvallisuus

X-600-laitetta saa käyttää vain yksi henkilö, jolla ei ole näkö-, kuulo- tai reagoimiskykyä heikentäviä sairauksia. Jos sinulla on jokin
edellä mainituista sairauksista, suosittelemme, että kysyt lääkäriltäsi neuvoa ennen X-600-laitteen käyttöä.

• Aja esteiden yli ja reunakivien päälle vain niiden matalimmassa kohdassa ja
suorassa kulmassa.

• Äkillisiä käännöksiä tai nopeuden muutoksia ei suositella.
• Vältä jyrkkiä pintoja, jos on olemassa luistamisen vaara jäisten tai märkien pintojen

vuoksi.
• Vältä ajamista irtonaisilla pinnoilla, kuten soralla.
• Aja aina suoraan ylämäkeen, älä zigzag-liikkein.
• Älä käännä X-600-mallia kaltevilla pinnoilla.
• Älä aja X-600:llä portaita alas.
• Aja aina eteenpäin alamäkiä, reunakiveyksiä ja muita esteitä alas.

1.1 Kaatumisenestopyörät

X-600 on varustettu takana kaatumisenestopyörillä. Nämä ovat hätätilanteiden varajärjestelmä, johon ei pidä koskaan luottaa
normaalikäytössä. Ne on suunniteltu estämään X-600:n kaatuminen taaksepäin jyrkissä rinteissä. Jos huomaat pyörissä vaurioita,
lopeta skootterin käyttö ja vie se sertifioidulle mekaanikolle, joka voi varmistaa, että alusta ei ole vaurioitunut.



1.2 Turvalliset rinteet

X-600 voi kiivetä jopa 12 asteen kaltevuuden nousuja vaaratta. Tällä 12 asteen kaltevuudella X voi pysähtyä, jarruttaa ja kääntyä. 
Jyrkempiä nousuja on mahdollista yrittää, mutta suosittelemme vahvasti, että et tee niin. Vähennä skootterin takapään kuormitusta 
liu'uttamalla istuinta mahdollisimman paljon eteenpäin ja nojaamalla eteenpäin, jotta skootteri ei kaadu taaksepäin nousuissa.

Kuva 1 – Suositellut kaltevuudet



2 Johdanto

X-600 on korkean teknologian liikuntaväline, joka palvelee sinua uskollisesti ja tarjoaa iloa vuosien ajan. Tämä käyttöohje esittelee 
X-600:n käytön, huollon ja hoidon. Jos sinulla on kysyttävää tai olet epävarma jostakin asiasta, ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta olet 
ostanut X-600:n. Kaikki huoltotyöt tulee suorittaa joko valtuutettu jälleenmyyjä tai sertifioitu mekaanikko.



3 X-600

3.1 Käyttötarkoitus

X-600 on suunniteltu käytettäväksi tasaisella päällysteellä tai tiellä paikallisten lakien mukaisesti. X-600:tä voidaan käyttää märällä ja 
tuulisella säällä, mutta huonoissa sääolosuhteissa matkaa suunniteltaessa on käytettävä harkintaa. Jos päällysteellä on yli 1 cm vettä, on 
oltava erityisen varovainen, koska skootterin pito ja ohjattavuus voivat heikentyä. Missään tapauksessa useampi kuin yksi henkilö ei saa 
käyttää ajoneuvoa samanaikaisesti.

3.2 Tahaton liike

Ennen nousua X-600:n tulee aina olla paikallaan. Kun X-600 kytketään päälle, se pysyy paikallaan, kunnes jokin seuraavista tapahtuu:

1. Eteen- tai taaksepäin-vipu vedetään.
2. Vapaakäyntitoiminto kytketään päälle.

Älä yritä käyttää ajoneuvoa sen ulkopuolelta.

Jos ajoneuvo on liikkeessä, hätäpysäytys voidaan suorittaa vapauttamalla kaasuvivut ja vetämällä voimakkaasti käsikäyttöistä jarruvipua 
ohjauskahvan oikealla puolella.
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5 X-600:n käyttö

5.1 Avaimet ja avainperät

X-600-mallin mukana toimitetaan kaksi avaimetonta kauko-ohjainta:

Avaimet toimivat 10 metrin säteellä skootterista.

Avaimeton avain x2

Virran kytkeminen
Käynnistä X-600 istumalla kuljettajan istuimelle ja painamalla joko avaimenperän "Unlock / Turn On" -painiketta tai 
ohjauspylvään "Start/Stop" -painiketta.
Virran katkaiseminen
Skootterin sammuttamiseksi paina avaimenperän "Lukitse/Sammuta"-painiketta tai ohjauspylvään "Käynnistä/Pysäytä"-
painiketta.
Paikannusääni
Jos avaimeton kaukosäädin on kantaman sisällä, voit käyttää tätä toimintoa skootterin paikantamiseen vilkkaassa 
ympäristössä. Painamalla paikannusääntä-painiketta aktivoit voimakkaan äänimerkin.



5.2 Istuimen säätö

On tärkeää säätää istuin hyvään asentoon, jotta voit käyttää kaikkia ajoneuvon 
hallintalaitteita mukavasti.

Eteenpäin/taaksepäin
Voit siirtää istuinta eteen- tai taaksepäin tarttumalla istuimen alla oikealla 
puolella olevaan mustaan vipuun istuessasi.

Työnnä jaloillasi voimakkaasti lattiaa vasten.

TÄRKEÄ VINKKI – Älä käytä ohjauskahvaa työntämään tai vetämään 
itseäsi ylös.

Selkänojan säätö
Istuimen kallistusta voidaan muuttaa istuimen oikealla puolella istuessa olevalla 
nostovivulla.

Kuva 3 – Vedä mustasta vivusta 
säätääksesi istuimen asentoa

Kuva 4 – Säädä selkänojaa vetämällä 
mustasta kahvasta



Kääntöasennon säätö
Helppokäyttöisyyden takaamiseksi istuin voidaan kääntää 90 asteen kulmaan.

Istuimen kulmaa voi muuttaa istumalla istuimelle, vetämällä kääntökahvasta 
skootterin etuosaa kohti ja kääntämällä istuinta vastapäivään.

Kuva 5 – Vedä mustasta kahvasta säätääksesi 
selkänojaa



5.3 Ohjaustangon säätö

Ohjaustangon kulmaa voidaan säätää painamalla ohjaustangon etuosassa 
olevaa vipua alaspäin.

Koko ohjauskahva voi sitten kallistua eteen- ja taaksepäin, jotta löydät 
mukavan ajoasennon. Vapauta vipu varmistaaksesi haluamasi asennon.

Huomaa, että ohjauskahvan liian suuri laskeminen voi vaikeuttaa ohjausta.

Yritä löytää asento, josta digitaalinen ohjauspaneeli on hyvin näkyvissä ja ohjaus 
voidaan kääntää täysin vasemmalle ja oikealle.



5.4 Ohjaus

X-600 on varustettu mekaanisella ohjauspylväällä, jota tulisi käyttää mieluiten molemmilla käsillä. Kun X-600 on paikallaan,
ohjaus voi tuntua hieman raskaalta tai jäykältä. Ohjaus kevenee, kun ajoneuvo on liikkeessä.

Tarkimman ohjauksen saavuttamiseksi X-600:n tulisi liikkua eteen- tai taaksepäin hallittavalla nopeudella. Työnnä ohjauskahvan 
toista puolta varovasti poispäin itsestäsi, jolloin X-600 alkaa kääntyä. Varmista, että tarkkailet jatkuvasti ympäristöäsi kaikissa liikkeissä.



5.5 Kiihtyvyys ja jarrutus

5.5.1 Nopeuden säätö

X-600-mallissa on useita nopeuden säätötapoja: korkea ja matala nopeustila sekä maksiminopeuden 
rajoitin.

5.5.1.1 Nopea ja hidas nopeustila

Korkea nopeus (H) ja matala nopeus (L) säädetään H/L-painikkeella.

5.5.1.2 Maksiminopeuden rajoitin

Punaisella säätimellä säädetään skootterin ajonopeutta tai sovitetaan nopeus kävelevän henkilön 
nopeuteen. Tämä toiminto on erityisen hyödyllinen, kun skootteria käytetään ahtaissa tiloissa.

Käännä valitsinta myötäpäivään, jos haluat ajaa nopeammin, ja vastapäivään, jos haluat ajaa 
hitaammin.

Kuva 7 – H/L-
nopeuden säätö

Kuva 8 – 
Maksiminopeuden 
rajoitin



5.5.1.3 Kaasuvivut

Kiihtyvyyttä ja hidastuvuutta ohjataan ohjaustangon punaisella ja vihreällä vivulla. Ne on suunniteltu estämään eteen- ja taaksepäinajon 
samanaikainen aktivointi.

Ajaaksesi eteenpäin, vedä varovasti vihreää vipua. X-600 kiihtyy nopeudensäätimillä asetettuun suurimpaan sallittuun nopeuteen. 
Hidastaaksesi tai pysähtyäksesi, vapauta kaasuvipu ja skootteri pysähtyy. Hätätilanteessa käsijarru voidaan kytkeä vetämällä 
ohjaustangon oikealla puolella sijaitsevasta jarrukahvasta.

Peruutusvaihde voidaan kytkeä vetämällä punaisesta vivusta, kun skootteri on pysähdyksissä. Lisätietoja peruutusvaihteesta on 
kohdassa 5.5.3 Peruutus.

5.5.2 Vapaakäyntitila
Saatat joutua siirtämään X-600:tä ilman moottoria. Tämä voidaan tehdä painamalla ja pitämällä painettuna ”Vapaakäynti”-painiketta. 
Skootterin on oltava päällä ja digitaalinäytön valaistuna.

Paina ja pidä painettuna painiketta, jossa on tämä symboli:
Vapauta painike, jotta jarrut kytkeytyvät uudelleen:
Oman turvallisuutesi vuoksi käytä tätä toimintoa vain tasaisella alustalla. Vapaakäyntitilassa on oltava varovainen skootterin 
ohjaamisessa, koska jarruja ei ole.

TÄRKEÄ VINKKI – Vapaakäyntitilassa skootteri jatkaa liikkumistaan, jos sitä työnnetään.



5.5.3 Peruuttaminen

Varmista, että X-600 on paikallaan ja tasaisella alustalla, ennen kuin kytket peruutusvaihteen. Ennen 
liikkeellelähtöä tarkista, että alueella ei ole esteitä ja että suunniteltu reitti on riittävän leveä.

Vedä varovasti punaisesta vivusta, niin X-600 alkaa liikkua hitaasti taaksepäin. Hidastaaksesi tai pysäyttääksesi, vapauta 
punainen vipu, niin skootteri pysähtyy. Hätätilanteessa käsijarru voidaan kytkeä vetämällä ohjaustangon oikealla puolella 
olevasta jarrukahvasta.



5.6 X-600:n käynnistäminen

X-600 voidaan käynnistää, kun avaimeton kauko-ohjain on skootterin lähellä ja Start/Stop-painiketta painetaan (kuva 9).

X-600 on käynnistynyt ja käyttövalmis, kun tervetulonäyttö on näkynyt ja digitaalinen värinäyttö näyttää visuaalisia tietoja (kuva 
10).

Kuva 9 – Käynnistys-
/pysäytyspainike

Kuva 10 – Digitaalinen kojelauta, joka näyttää tietoja



5.7 Digitaalinen värinäyttö
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5.7.1 Matkamittari
Digitaalisessa värinäytössä näkyvät mailit ovat kumulatiivisia ja edustavat skootterin kulkemaa kokonaismatkaa.

5.7.2 Päivämäärän ja kellonajan asettaminen

Aseta kello seuraavien ohjeiden mukaisesti:
1. Paina ja pidä asetukset/takaisin-painiketta painettuna kolme sekuntia.

ja korosta ”Järjestelmä”, paina OK-painiketta.
ja korosta "Paikalliset asetukset", paina OK-painiketta kahdesti.
ja korosta "Aika ja päivämäärä", paina OK-painiketta.

valitse joko Vuosi, Kuukausi, Päivä, Tunti tai Minuutti, paina OK-painiketta
säätääksesi asetusta.

2. Paina alas-painiketta
3. Paina alaspäin-painiketta
4. Paina alaspäin-painiketta
5. Käytä alas-painiketta
6. Käytä painikkeita
7. Paina OK-painiketta vahvistaaksesi asetuksen.
8. Toista tarvittaessa vaiheet 5–7 vuoden, kuukauden, päivän, tunnin tai minuutin säätämiseksi.
9. Paina Asetukset/Takaisin-painiketta palataksesi päänäyttöön.

10. Päiväys ja kellonaika on nyt asetettu.



5.8 Ilmaisimet

Ilmaisimet ovat kirkkaita, helposti näkyviä oransseja LED-valoja.

Kytke ne päälle painamalla joko vasenta tai oikeaa  painiketta kerran ennen liikkeen aloittamista. Kun käännös on suoritettu 
ja se on turvallista, paina vilkkupainiketta uudelleen vilkun sammuttamiseksi.



5.9 Varoitusvalot

Hätätilanteessa molemmat vilkut voidaan kytkeä päälle samanaikaisesti painamalla painiketta. Tällöin sekä vasen että oikea vilkku 
vilkkuvat edessä ja takana, kunnes painiketta painetaan uudelleen.

5.10 Äänimerkki

Sähköinen äänimerkki aktivoidaan painamalla ohjauskahvan yläosassa olevaa -painiketta. Äänimerkkiä saa käyttää vain
liikennesääntöjen mukaisesti. Äänimerkki soi vain, jos skootteri on käynnissä.



5.11 Bluetooth

X-600-mallissa on integroitu Bluetooth-yhteys ja kaksi kaiutinta, jotka on rakennettu ohjauspylvääseen. Mobiililaitteet 

voidaan yhdistää skootteriin musiikin ja äänen toistamista varten:
1. Käynnistä skootteri ja mobiililaitteesi Bluetooth
2. Siirry mobiililaitteesi Bluetooth-asetuksiin
3. Valitse laite nimeltä "scooter" (katso kuva 13)
4. Syötä PIN-koodi ”0000” ja muodosta yhteys
5. Kun yhteys on muodostettu, Bluetooth-kuvake näkyy näytöllä (katso kuva 12)
6. Toistaaksesi ääntä, siirry mobiililaitteesi äänisovellukseen ja paina Toista
7. Säädä äänenvoimakkuutta äänenvoimakkuuden lisäys-/vähennyspainikkeilla (katso kuva 2).
8. Siirry seuraavaan tai edelliseen kappaleeseen painamalla vasenta ja oikeaa painiketta

Kuva 13 – Bluetooth-puhelimen asetukset
Kuva 12 – Bluetooth-yhteys aktiivinen



5.12 Näytön peilaus

X-600-digitaalinen värinäyttö voi peilata mobiililaitteesi (Android tai iOS) näytön. Peilaa matkapuhelimesi näyttö 

seuraavien ohjeiden mukaisesti:
1. Käynnistä X-600 ja yhdistä matkapuhelimesi skootteriin Bluetoothin kautta (katso 5.11)
2. Lataa EYLINK-sovellus matkapuhelimesi App Storesta (katso kuva 14).
3. Avaa EYLINK-sovellus ja kirjaudu sisään Apple- tai Google-tililläsi.
4. Salli sovellukselle kaikki pyydetyt käyttöoikeudet: sijainti, media, mikrofoni, Bluetooth ja ilmoitukset.
5. Valitse laite luettelosta, joka alkaa kirjaimilla "EDG", tai paina "Yhdistä kojelautaan".
6. Kun sinua pyydetään, liity Wi-Fi-verkkoon "iteAP" ja odota yhteyden muodostumista.
7. Paina "Screen Mirroring" (Näytön peilaus), paina "Start Screen Mirroring" (Aloita näytön peilaus) ja paina "Start Broadcast" (Aloita lähetys).
8. Matkapuhelimen näyttö peilataan skootterin digitaaliseen värinäyttöön.
9. Avaa mobiilisovellus, jota haluat katsella, esim. äänisoitin tai navigointi.

10. Kallistamalla puhelinta vaakasuoraan asentoon digitaalinen värinäyttö kääntyy vaakasuoraan asentoon.
11. Aseta matkapuhelimesi ylösalaisin skootterin matkapuhelintelineeseen.

VINKKI – Aseta puhelin pidikkeeseen ylösalaisin.
Kun asetat sen oikein päin, digitaalinen värinäyttö kääntyy pystyasentoon.

Voit lopettaa näytön peilauksen matkapuhelimesta seuraavasti:
1. Siirry EYLINK-sovellukseen ja paina ”Exit Screen Mirroring” (Poistu näytön peilauksesta).
2. Digitaalinen värinäyttö palaa takaisin käyttöruutuun.

Kuva 14 – EYLINK-sovelluksen kuvake Kuva 15 – EYLINK-sovellus



1 2

5.13 USB-latausportit

X-600 on varustettu USB-latausporteilla ohjauspylvään oikealla puolella. Portti 1 sijaitsee LED-valon vieressä 

ja portti 2 oikealla puolella.

USB-portti 1: Vain dataportti
Tätä porttia voidaan käyttää äänitiedostojen toistamiseen USB-asemilta.

USB-portti 2: Vain latausportti
Tätä porttia voidaan käyttää matkapuhelimen ja tablettien lataamiseen.

Kuva 16 – USB-latausportit

MartinBoom
Överstruket

MartinBoom
Infogad text
5



5.14 Pullon ja matkapuhelimen pidike

X-600-mallissa on kaksi muovista valmistettua pidikettä. Niissä voit säilyttää turvallisesti pullotettuja juomia ja matkapuhelintasi.

TÄRKEÄ VINKKI – Pullotelinettä ei saa käyttää alkoholijuomien säilyttämiseen.

Kuva 17 – Ohjaustankoon asennettu kuppi- ja matkapuhelinteline



Kuva 18 – Pussipidike

5.15 Laukkupidike

Skootterin ohjauspylvääseen on integroitu kätevä laukkujen pidike. Tätä pidikettä voidaan käyttää henkilökohtaisten laukkujen tai ostosten 
säilyttämiseen.

Voit avata pidikkeen painamalla pidikkeen alaosaa, jolloin pidike työntyy kohti sinua. Pussipidike 
kestää enintään 2,5 kg:n painon.



5.16 Latausportti

X-600 voidaan ladata ohjauskahvan latausportin avulla.

Portti sijaitsee ohjauskahvan oikealla puolella. Lataa ajoneuvo liittämällä mukana toimitettu 
latauskaapeli porttiin.

Kun X-600 on lataustilassa, se ei siirry ajotilaan.

TÄRKEÄ VINKKI – Paras käytäntö on ladata akut jokaisen käytön jälkeen. Akkuja ei voi 
ylikuormittaa, koska laturi katkaisee virran automaattisesti, kun se havaitsee akun olevan 
täynnä.

Jos et aio käyttää skootteria pitkään aikaan, suosittelemme lataamaan akut 
vähintään kerran viikossa.

Tämä varmistaa, että ne pysyvät kunnossa ja ovat valmiina säännölliseen käyttöön.

Kuva 19 – Ohjaustankoon 

asennettu latausportti



6 Huolto

6.1 Polttimoiden vaihto

LED-valot ovat energiatehokkaita ja pitkäikäisiä, mutta ne voivat lopulta vaatia vaihtamista. LED-lamput voi ostaa X-600-laitteen 
toimittajalta. Lamppujen vaihtaminen tulee suorittaa vain valtuutettu jälleenmyyjä, koska se edellyttää laitteiden purkamista, jotka on 
suljettava uudelleen alkuperäisten valmistajan ohjeiden mukaisesti.

6.2 Akun hoito

Akkujen käyttöönottoa varten istuin on poistettava. Jos ajoneuvossasi on lämmitettävä istuin (lisävaruste), irrota molemmat liitännät 
ennen istuimen poistamista. Istuimen poistamiseksi vedä mustaa vipua istuimen oikealla puolella ja vedä sitä ajoneuvon etuosaa kohti. 
Istuimen voi sitten nostaa suoraan ylös.

X-600:n akut eivät normaalisti vaadi päivittäistä huoltoa, mutta niiden luokse saattaa olla tarpeen päästä huollon tai tarkastuksen 
yhteydessä. Akut sijaitsevat istuimen alla ja ne on suojattu mustalla muovikannella, joka on kiinnitetty kuudella ruuvilla.

Huollon jälkeen varmista, että ruuvit kiinnitetään kunnolla akun suojakannen palauttamiseksi paikalleen. Aseta sen jälkeen istuin takaisin 
ja tarkista, että se on varmasti lukittu paikalleen.



6.3 Sulakkeet

X-600-mallissa käytetyt sulakkeet ovat käytettävissä ohjausvivun etuosassa olevan peitetyn luukun kautta. Sulaketauluun 
pääsee käsiksi vetämällä kiinnitysklipsiä alaspäin ja liu'uttamalla kansi pois paikaltaan. Sulakkeiden vaihto on jätettävä 
ammattilaisille, sillä virheellinen toiminta voi vahingoittaa sähköjärjestelmää.

Kuva 21 – Sulakekotelon 
sijainti Kuva 22 – Sulakekotelon kansi



6.4 Rengaspaineet

X-600:n renkaat on suunniteltu tarjoamaan hyvä tasapaino mukavuuden ja energiatehokkuuden välillä. Väärin täytetyt renkaat voivat 
heikentää ajettavuutta, lyhentää toimintasädettä ja lisätä kulumista. Renkaiden kulutuspinnan syvyyden tulee olla vähintään 3 mm, jotta ne 
tarjoavat riittävän pidon tienpinnalla. Jos renkaat ovat kuluneet, ne on vaihdettava ennen X-600:n uudelleen käyttöä.

Eturenkaiden ilmanpaine: 35 psi 
Takarenkaiden ilmanpaine: 35 psi



6.5 Puhdistus ja huolto

6.5.1 Kumimatot

Kumimatto tulee puhdistaa imurilla, johon on kiinnitetty verhoiluharja. Tahrojen poistamiseen voidaan käyttää mietoa 
verhoilunpesuaine- ja vesiseosta, mutta varmista, että alue kuivataan huolellisesti sen jälkeen.

TÄRKEÄ VINKKI – Älä käytä valkaisuaineita.

6.5.2 Maalipinta

Maalin hoitoon X-600 on pestävä säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla autojen pesuaineella. Kiiltävän lopputuloksen 
saavuttamiseksi on suositeltavaa käyttää autojen kiillotusainetta. Kiillotusainetta on erittäin suositeltavaa käyttää alueilla, joilla 
maalipinta voi altistua epäsuotuisille sääolosuhteille.

TÄRKEÄ VINKKI – Älä koskaan käytä kiehuvaa vettä X-600:n puhdistamiseen.



7 Takuu

X-600 -laitteella on 12 kuukauden valmistajan takuu, kun se ostetaan uutena valtuutetulta jälleenmyyjältä. Takuuaikana
kaikki osat, jotka vioittuvat valmistus- tai materiaalivirheen vuoksi, korjaa jälleenmyyjä, jolta laite on ostettu. Jos korjaus ei ole 
mahdollista, laite korvataan uudella.

Jos valmistusvirhe havaitaan, siitä on ilmoitettava kirjallisesti jälleenmyyjälle, jolta X-600 on ostettu, 28 päivän kuluessa 
ostosta.

Tuotteet, joiden käyttöikä on rajoitettu, kuten akut ja renkaat, eivät kuulu takuun piiriin, jos niiden katsotaan kuluneen liikaa tai käytetyn 
väärin.

Takuu ei kata tuotteen virheellisestä käytöstä, jälkimarkkinoilla tehdyistä muutoksista tai vahingossa aiheutuneista vaurioista johtuvia 
vahinkoja. Takuu ei ole siirrettävissä.

Takuu ei kata vian korjaamisesta aiheutuvia välillisiä kustannuksia, rahti- ja matkakustannuksia, ansionmenetyksiä, kuluja jne.

Valmistaja ei ole vastuussa vahingoista tai loukkaantumisista, jotka johtuvat väärinkäytöstä tai tämän käyttöohjeen ohjeiden 
noudattamatta jättämisestä.



8 Tekniset tiedot 

8.1 Tekniset tiedot

Moottori

Takavetoinen 
suljettu vaihteist 
450W/600W (4-
napainen)
24 V DC

Akut Kaksi 12 V 38 Ah tai 55 Ah

Kojelauta

Digitaalinen värinäyttö 14-
painikkeinen ohjausvipu 
Maksiminopeuden valinta

Renkaat Ilmarengas



8.2 Koot ja painot

1 Kansainväliset nopeudet: Saatavilla riippuen 
lainkäyttöalueesta ja paikallisesta lainsäädännöstä.

2 Toimintasäde voi vaihdella akun 
varauksen/kunnon/lisävarusteiden, maaston tyypin, renkaiden 
kunnon ja ajoneuvon kuormituksen mukaan.

3 Valmistustoleranssien ja jatkuvan tuotekehityksen vuoksi 
näissä teknisissä tiedoissa voi olla +/-3 %:n vaihtelua.

4 Vaihtelee käyttäjän painon, maaston tyypin, akun 
varauksen, akun kunnon ja renkaiden kunnon mukaan.

Pituus 1270mm

Leveys 685 mm

Korkeus 1230 mm

Moottorin teho 450W/600W

Ohjain PG90A

Jarrut Sähkömagneettiset/hydrauliset

Paino 100kg (ilman akkuja)

Kantavuus 150 kg

Maavara 105 mm (kuormittamattomana)

Renkaat 10,4 tuuman ilmarenkaat

Toimintasäde <48km

Suurin nousu 12 astetta

Kääntösäde 2100 mm


